# TG煽萬聖節搞事 老蘭憂攬炒

黑暴藉詞聲援泰示威





明天(31日)萬聖節適逢周末,對飽受疫情打擊的酒吧業等商戶來説如 同「久旱逢甘露」,期待當日能客似雲來財源廣進。不過有活躍在網絡上 的煽暴群組拒讓無辜商家有賺錢機會,更企圖藉萬聖節煽動市民明晚到港 九多個地點搞所謂「面具抗爭」活動。據知情者透露,有煽暴群組正鼓動 支持者當晚集中去蘭桂坊酒吧區一帶聚集搞事,有蘭桂坊業界人士直言, 今年以來酒吧業一直處於「生意寒冬」,如當晚真的出現不愉快事件,等 於是「擅炒蘭桂坊」。

► 了解, 近日有人在 Telegram (TG) 看, 發現群組已吸引逾千人加入。 「泰驚萬聖節」活動,群組管理者在頻 樽頸階段,「為尋求突破需要創造新活 動 | , 最後決定藉近期泰國發生的抗議 事件進行「國際戰線」。

發起人聲稱,將於10月31日晚分別 在中環、旺角、銅鑼灣、沙田、尖沙咀 等五個較熱鬧的地點舉行活動。群組並 展示多款醜化泰國政府領導人的面具模 版,煽動參與者當晚戴上有關面具在上

去年的萬聖節正值黑暴最猖狂的時 期,今次活動的搞手亦有份發起當日攬 道上宣稱他是去年萬聖節面具活動的搞 炒蘭桂坊的行動,包括鼓吹參與者 Co-手,並稱目前香港「抗爭活動」正陷入 splay(角色扮演)恐怖思想的電影角色和 好讓他們可以藉事件顯示香港正進行所 戴上涉抹黑官員面具等,最後導致警方 需安排大量警力到蘭桂坊一帶維持治 安,令不少欲前來慶祝節日的客人掃興 離場,更令蘭桂坊的酒吧損失慘重。

為煽動更多人參與,活動組織者這 次在群組的「公海」顯得非常落力,除 不停強調活動非常「低風險」外,更宣 稱香港警方難以對這些「聲援外國抗 述地點遊走。記者昨晚在該TG群組查 爭」的活動進行執法行動。記者發現,

組織者雖宣稱當晚會在五區舉行「面具 抗爭 | ,但根據群組內容,組織者似乎 亦有意將大多數人聚集到中環,更將目 標直指蘭桂坊,企圖仿效去年萬聖節大 量黑衣人在蘭桂坊一帶聚集叫囂。

### 目的配合攬炒派政客

有知情者透露,今次活動其實主要 是為了配合攬炒派政客。他們近期不停 炒作泰國抗議事件,更指派「賢學思 政」等所謂「學生組織」到處擺街站做 文盲。今次群組聚集群眾參與活動的 「畫面」,亦是攬炒派近期所需要的, 謂「輸出革命」。

對今年萬聖節當晚也可能出現黑暴 搞事的情況,有蘭桂坊業者接受訪問時 直言,本周末嫡逢政府再次放寬限聚 令,一眾商家均希望藉這次萬聖節能 「賺番多少」,「如果當晚有黑魔來搞 事,抗唔抗爭到我唔知,但一定首先係 『攬炒咗蘭桂坊』,真係多得佢唔 小工

或

### 香港國安法今年6月30日深夜 實施至今,至少有28人涉國安案件 被捕,但「港獨」黑暴勢力對國家 安全威脅仍存在, 甚至用各種方法 挑戰國安法。據悉,警方國家安全 處最快在下月初設立多平台舉報熱 線,供市民就危害國家安全行為和 疑犯,向警方提供線索。該熱線不 會有真人接聽,舉報人身份會保 密, 收集到的情報亦只會由警方國 安處處理。 新設的國安舉報熱線於今年7月 已有初步構思,但考慮到這類消息 較敏感,舉報人可能因有所擔心,

一般不會致電 999 報案中心,因此需 有一個適當舉報熱線。經研究後, 警方參考去年推出的反暴力報料熱 線平台,推出類似的舉報平台,供 市民就危害國家安全行為和疑犯報 料。為免令舉報人有後顧之憂, 「國安熱線」不會有真人接聽,報 料人身份和個人通訊資料不會曝 光,有關資料也只會由國安處處 理。

# 警署系統攝手機內容 作證物增效率

警隊推行新的 數碼科技「攝證計 劃」,將於警署的 錄影會面室安裝實 物投影支援系統(見 圖),在訊問嫌疑人 時,可快速投影展



示手機中的資料,方便審訊,同時即時攝錄 下相關內容,作為上庭證物。有了「攝證計 劃」系統,各調查隊伍可自行處理牽涉簡單 數碼證據的案件,無須將數碼裝置交到網罪 科檢驗,提升辦案效率。

此外,部分警署更升級身份證掃描器, 可快速掃描新舊版本的香港智能身份證、澳 門身份證、護照和往來港澳通行證,減低人 手輸入錯誤的機會,而且準確度提升至98% 以上。掃描器亦可即時將資料傳送到電腦系 統,在遇到大批被捕人士時能快速準確處理 拘捕流程。

## 陳淑莊酒吧犯聚案12月再訊

公民黨前立法會議員陳淑莊和黨友林瑞華,今年4 月2日至3日在禁止多於4人聚集的「限聚令」及酒吧 須關閉14日「限業令」下,在旺角「HANDS」酒吧內 涉犯聚。陳淑莊(49歲)和黨友林瑞華(36歲)各被票控 一項參與被禁群組聚集,酒吧持牌人陳偉才(32歲)則 被票控違反兩項禁令。3人因拒交罰款,昨日在九龍城 裁判法院應訊,暫無須答辯。控方指,是次事件只牽 涉3名被告人,並申請將全部傳票合併處理,獲裁判官 批准。案件押後至12月10日再訊,以待辯方索取文件 及向被告提供法律意見。

立法會大會昨日繼續審議 《2019年漁業保護(修訂)條例 炒派議員以點算法定人數的方 式拉布,今會議甫開始一度流 會,但主席梁君彥宣布在短時 間內復會,令純屬技術性修例 的《2019年漁業保護(修訂) 條例草案》獲得誦過。儘管攬票贊成,18票反對獲得誦過。

炒派死性不改,其後在一讀修 訂廣播及電訊法例時再度不斷 草案》及《2019年廣播及電訊 點算法定人數,但所謂「奸有 法例(修訂)條例草案》,惟攬 奸輸」,在大部分攬炒派議員 不在席的情況下,原本輪候發 言的立法會議員謝偉銓臨時撤 銷發言,令二讀辯論環節提早 結束,並馬上通過二讀。最 後,有關條例在三讀環節以38



團 體 「監察 DQ 議員大聮 盟 | 昨日 上午再到 立法會抗 議,4名 來自葵青

各界的人士手持示威牌聲討攬炒派議員的惡 意拉布行為,要求他們多關注民生議題,少 搞政治鬥爭,做好立法會議員應有的職責。